优质环保铅笔及系列产品 HB

产品名称	优质环保铅笔及系列产品 HB
公司名称	绿茵环保铅笔有限责任公司
价格	.00/支
规格参数	铅芯硬度:HB 品牌:绿茵环保铅笔 用途:写字笔
公司地址	中国 江苏 宿迁市宿豫区 侍岭镇
联系电话	86 0527 84886354 18951592296

产品详情

铅芯硬度 HB 品牌 绿茵环保铅笔

 用途
 写字笔
 外壳材质
 纸制

 型号
 /
 特色
 环保

 款式
 卡通
 铅芯颜色
 黑色

 包装形式
 套膜本色
 贸易属性
 /

本厂长期生产纸制环保铅笔 质量保证 需要的朋友 联系 考察

本厂长期生产各种纸制环保铅笔 质量保证 欢迎考察

绿茵环保铅笔有限责任公司是纸制铅笔等产品专业生产加工的私营独资企业,公司总部设在江苏省宿迁市,绿茵环保铅笔有限责任公司拥有完整、科学的质量管理体系。绿茵环保铅笔有限责任公司的诚信、实力和产品质量获得业界的认可。欢迎各界朋友莅临绿茵环保铅笔有限责任公司参观、指导和业务洽谈。

本厂长期生产各种纸制环保铅笔 质量保证 欢迎考察

绿茵环保铅笔有限责任公司是纸制铅笔等产品专业生产加工的私营独资企业,公司总部设在江苏省宿迁市, 绿茵环保铅笔有限责任公司拥有完整、科学的质量管理体系。绿茵环保铅笔有限责任公司的诚信、实力 和产品质量获得业界的认可。欢迎各界朋友莅临绿茵环保铅笔有限责任公司参观、指导和业务洽谈。